

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

**до проекту рішення двадцять шостої сесії Коростенської міської ради
VII скликання «Про внесення змін до Програми розвитку освіти
міста Коростеня на 2017-2021 роки, затвердженої рішенням 11 сесії
Коростенської міської ради VII скликання від 22.12.2016 року №495,
зі змінами**

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення.

Забезпечення права дітей з особливими освітніми потребами від 2 до 18 років на здобуття дошкільної та загальної середньої освіти, у тому числі у професійно-технічних навчальних закладах, шляхом проведення комплексної психолого-педагогічної оцінки розвитку дитини з особливими освітніми потребами, надання їм психолого-педагогічної допомоги та забезпечення системного кваліфікованого супроводження, ефективного використання кадрового потенціалу, підвищення ефективності використання бюджетних коштів

2. Цілі і завдання прийняття рішення.

Метою прийняття рішення є забезпечення фінансування напряму «Інклюзивно-ресурсний центр» Програми розвитку освіти міста Коростеня на 2017-2021 роки.

3. Фінансово-економічне обґрунтування.

Зміну загальної суми прогнозованого обсягу фінансування в розрізі років буде затверджено з 29 листопада 2018 року, у межах бюджетних асигнувань, передбачених у міському бюджеті.

4. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття рішення.

Доповнення Програми розвитку освіти міста Коростеня на 2017-2021 роки додатком напряму «Інклюзивно-ресурсний центр» дасть можливість:

-провадити діяльність новоствореної комунальної установи «Коростенський інклюзивно-ресурсний центр» Коростенської міської ради Житомирської області з урахуванням таких принципів, як повага та сприйняття індивідуальних особливостей дітей, дотримання найкращих інтересів дитини, недопущення дискримінації та порушення прав дитини, конфіденційність, доступність освітніх послуг з раннього віку, міжвідомча співпраця;

- пристосувати приміщення для дітей з особливими освітніми потребами відповідно до вимог законодавства, у тому числі необхідними кабінетами: адміністрації, логопеда, дефектолога, практичних психологів та інших фахівців інклюзивно-ресурсного центру, а також ресурсною кімнатою та залом для занять з лікувальної фізкультури.

Начальник відділу освіти

А.Краснокутська

ДОВІДКА ПРО ПОГОДЖЕННЯ

проекту рішення «Про внесення змін до Програми розвитку освіти міста Коростеня на 2017-2021 роки, затвердженого рішенням 11 сесії Коростенської міської ради VII скликання від 22.12.2016 року №495, зі змінами»

Проект рішення розроблено: відділ освіти виконавчого комітету Коростенської міської ради

Виконавець: Краснокутська Алла Володимирівна, начальник відділу освіти виконавчого комітету Коростенської міської ради, тел. 9-61-91;

Доповідає на сесії: Дзига Олександр Олексійович, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради

Доповідає на засіданнях постійних комісій: Краснокутська Алла Володимирівна, начальник відділу освіти виконавчого комітету Коростенської міської ради

Запросити: директора комунальної установи «Коростенський інклюзивно-ресурсний центр» Коростенської міської ради Житомирської області Василенко Т.О.

Розсилка: відділ освіти, комунальна установа «Коростенський інклюзивно-ресурсний центр» Коростенської міської ради Житомирської області, фінансове управління, юридичний відділ

ПОГОДЖЕНО без зауважень